netker=m

Ilka¢ nanoasusblii cepun Expert t™ Netko: IMacnopT uznenus EAL

1. OBIIIME CBEJEHMUS OB U3J1EJINN

1.1 Hanmonpuelii mxag cepuun EXpert npeanasHadeH s pasMelleHus TeIeKOMMYHHKAIIMOHHOT O, 3IEKTPOTEXHUYECKOr0, KPOCCOBOTO ¥ HHOTO
000py10BaHUS BEIIOJHEHHOTO B 19 - MI0MOBOM CTaHIapTe.

1.2 Koncrpykius mkada cOopHO-pa3bopHast, CoCTosIIast U3 HeIbHOCBAPHEIX OJIOKOB: ITOTOJIKA M M0JIa, COSTMHEHHBIX MEeXITy CO00H pamamu,
CHEMHBIMH OOKOBBIMH ITaHETSIMH U TBEPHMHL.

1.3 IlIxad mpeHa3HAYEH IS SKCIUTYaTaIluK B 3aKPBHITHIX MOMEIIEHUAX P TEMIIEpaType OKpyskaromiero Bosayxa ot +1° C go +40° C u
OTHOCHUTENLHOM BIaXKHOCTH OKPY’KaloIero Bozayxa g0 80% npu 25° C.

1.4 bazoBas crenens 3anmTs! — 1P20.

2. OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHKH

TexHunyeckume xa PaKTEPUCTUKHN Matepuan: CTallb XOJSI0AHOro npokata SPCC
TonwmHa: MOHTaXHbIW npodunb 2,0 MM;
CraTuyHas rpy3onoabEéMHOCTb: BbicoTa: CTreneHb 3aluTbl: MOHTa)I(Hblf/’I yron 1'5 MM;
800 KIr 18_47U IPZO ocTajsibHoe 1’2 MM
Cranpapt: COOTBETCTBYET CTaHAapTy KauecTtBo . npoTpaeneHHoe, dochopcogepxallee,
ANSI/EIA RS-310-D, IEC297-2, DIN41491 yactb 1,  "*P*™?* antukopposnoHHoe, c npeaBapuTensHLIM
DIN41494 yactb 7, GB/T3047.2-92, ETS ob6e3xupuBaHMeM NOBEPXHOCTU, MOKPLITOE MOPOLLIKOM

[ns opraHv3auum MpUHYAUTENIBHOIO oX/laxAeHusi 060pyAOBaHMA Ha Kpbllle NpefycMOTpEHbI
MecTa AN KpenieHUsi BEHTUNATOPHbIX 6/10KOB Ha 2, 4 WM 6 BEHTUNSITOPOB KaGenbHbiii BBOA B BEPXHE
) KPpbillKe 3aKpbiT 3arayLuKoi

Ha 60K0BbIX CTEHKax NpeAycMOTpeHbl MecTa ANsi YCTaHOBKM 3aMKa
(3akpbIThl 3arnywkamu). 3aMKu npuobpeTaTcs oTAeNbHO

JlerkocbeMHble 60KOBbIe
CTEHKU. 3allesniku
rno3sonsleT 6bICTpO 1
MPOCTO CHSATb CTEHKY,
yTo6bl fo6paTbca Ao
Hy>Horo o6opyaoBaHus

U.prm(me uenbHoCBapHble
pamMbl obecneunBsaioT
XKEeCTKOCTb U MOBbILLEHHYIO
rpysonoabeMHocTb Ao 800 kr

3apHan MeTanMyeckas
nepgopuposaHHasn ABepb C
yAOOGHOW NOBOPOTHOI PY4YKOW
c 3amMkoM. lMNepdopauus
obecneunBaeT apPeKTUBHYIO
BeHTUNAUMIO WwkKada

MoHTaxHble npohunu us

cranu obecrneunBaloT HaZexHoe
KpersieHue o6opyaoBaHus.

Ha npodunsax caenaHbl Haceukun
ANsi MapKVPOBKY IOHUTOB 7

//'

B HUXXHEW KpbillKe pacnosno-
XeHbl 7 KabenbHbIX BBOAOB,
3aKpbITbIX 3arnylwKamm

Bo3moxHa ogHOBpeMeHHasn
ycTaHoBKa MoBOPOTHbIX
PONIMKOB U HOXEK,
perynupyemMbix no BbicoTe
Ana wkados wupuHoi 800MM
B KOMIJ1EeKT BKJ/TKOYEeHbIl
BepTUKasibHble kabesnbHble
opraHaiisepsbl (2 WwT.)

BbazoBas KoOMIUIeKTauumsa un(ad)a He BKJIlOUYaeT B cebn nepeaHwOO ABEpPbL.
ﬂepennnn ABepb NocTaBnsAeTcHa oTAeNnbHO

OBepu wkada:

» MEPEAHSASA aBepb
(B KOMMIEKT He BXOAUT, MNOCTaB/sAETCsA OTAe/IbHO
Ha BbI6Op nMokynatens)

MNocraBnsietca BE3 nepeaHeit aBepu
[Bepb BbIbupaeTcs AOMONIHUTENIBHO U3 CNeAyoLUX BapUaHTOB:

4 ABEpb U3 3aKajleHHOro creksa, no 6okaM pacrnonioXeHbl
MeTan/IM4yeckue nnawku c nepdopaumein Ans A0NOJHUTENBHON
BeHTUNAuUUn

> MeTannuueckasi nepdopupoBaHHas aABepb

> ABoOlHas MeTannnyeckas rnepdopupoBaHHas ABepb

» 3AQHA4 ABepb MocTaBnsieTca c MeTanIMyeckon nepdopnpoBaHHON ABepbio

(BXOANT B KOMANEKT) MO>XHO 3aMeHUTb Ha ABOMHYIO MeTasl/InyecKylo nepdopupoBaHHYyo ABepb




netker=m

Bb(chJ(;Ta Iﬂ(p:lpl\:l)na r Jl(i’/lﬁwllfl)ﬂa Iser BL(ILCJ(;Ta l.l.l(l;lpl\?)ﬂa r JI(ZS\:[)H?I Iser

18 600 600 CephIi/9epHBIi 37 600 600 CephIi/9epHBIT
22 600 600 cephblii/uepHbIit 37 600 800 cepbIii/uepHBbIi
22 800 1000 cephlii/uepHbIit 37 800 800 cepblii/uepHBbIi
27 600 1000 cephblii/uepHbIit 42 600 600 cepbIii/uepHBbIi
27 600 600 CephIi/9epHBIi 42 600 800 CephIi/9epHBII
27 600 800 CephIi/9epHBII 42 600 1000 CephIi/9epHBIH
32 600 600 cephblii/uepHbIit 42 800 800 cepbIii/uepHBbIi
32 600 800 cephblii/uepHbIit 42 800 1000 cepbIii/uepHBbIi

47 600 1000 CephIi/9epHBII

47 800 1000 CephIi/9epHBII

I'nyouHa 1u1st yCTaHOBKH aKceccyapoB M 000py/10BaHuA:
- Ut TabapuTHOH rryouHsl 600 MM — max 500 MM
- s rabaputHoOM mryouHsl 800 MM — max 700 MM

3. KOMILUIEKT ITIOCTABKH

- g rabaputHO# riryonnasr 1000 MM — max 900 MM

3.1 Ixads! mOCTaBIAIOTCS B pa3oObpaHHOM Buje. Bee koMImiekTyomue nkada yrmakoBaHbl B KAPTOHHBIE KOPOOKH
Buumanmue! lkadsbl nocraBiaswTces B 0230B0H KoMIIeKTanuu 0e3 nepenneii nsepu. llepeausisi ABepb
npuoodperaercs oTAeAbHO. AKceccyapsbl Al MIKA(OB (1M0JIKH, BEHTHJISITOPHI U TII.) IPHOOpeTaTCs

OTACJBHO.
Ne KoMnuexryomue Kou-Bo Marepuan IoxpobiTHE Kpeneknbiii KOMILICKT
Cranb X0JI0IHOTO [TopomkoBoe
1 | Himxws kppinica ! npokata SPCC 1,2MM | moKpeITHE
5 BepxHsist KphIIIKa ¢ MECTOM 1 Craiib X0JI0JHOTO [MopoikoBoe 1.Hooxku mkada M12 -4 mr.
0] BEHTWJIATOPHBIN OJIOK npokata SPCC 1,2MM | mokpeiTue 2.Ponuku -4 mt. (2mt+21mr co
CraJp X0II0THOTO [MopomkoBoe CTOIIEPaMH)
3 | Pama 2
mpokata SPCC 1,2mMM | moKphITHE 3.BUHT ¢ BHyTPEHHUM
TI'opusoHTaNBHEIE 6 mrT. (ot 33U) Cranp X0JIOIHOTO [opomixoBoe mecTurpaHaukoM M8*12 -
4
HATIPaBJIIOIIIC 4 wr. (mo 32U) | mpokara SPCC 1,5MM | nokpeiTue 161mrT.
5 BepTukanbHbIC MOHTAXKHEIC 4 CraJp X0II0THOTO E? OLIKOBOLO 4.CDnaHueleﬂ raia M8 -16mr.
HalpaBJIAIOLINE npokara SPCC 2,0mm P 5.Bunt M6*moz kpectoByio
MTOKPBITHS OTBEPTKY:
6 | Boxopas mameis 2 CraJp X0JIOJHOTO [opomikoBoe - U1 BT 600MM - 48 1T,
npokara SPCC 1,2MM | noKpeITHE (o1 33U),32 mr. (1032U)
3aaHAs JBEpb C TOBOPOTHOM Cranb XOJIO0JHOTO [opomikxoBoe ’ X
! PYUYKOH C 3aMKOM ! mpokata SPCC 1,2mMM | moKphITHE - At IHpHEb! 800MM - 84 .
3armymrka kKaOeIbHBIX (or 33U)),60 mr. (H932U)
) 6.I1nactukoBas maiiba 4 MM -2
BBOJIOB: CraJp X0II0THOTO [MopomkoBoe
8 . 8 IIT.
B BEpXHEH KpbIke — 1 npokaTta SPCC 1,2MM | HOKpBITHE .
B HUYKHEH KPbILIKE - 7 7. Camope3 M4*8-14 wr.
BepTtukansHbIil KaOeTbHBINA Crasth XOMOLHOro oPoLKoBoe 8. Camopes M6*12-16 mr.
9 | opranaiisep C KpIWIKOfi (L1 2 1 oiaTa gPéC 1,2MM nof bITHE 9- Taitka M6: 48urr. (ot 33U),
mkagoB mupuHOH 800MM) P ’ P 32 mt. (mo 32U)
IIpocraBka Mexay OOKOBOI 10. JlommoTHUTEbHBIE
CTEHKOW ¥ MOHTQ>KHBIM 12 mt. (ot 33U) | Cranb X0JI0QHOTO [TopormkoBoe KOMIUIEKTHI JUI Kpemnexa
10
npodunem (st mkadon 8 mir. (mo 32U) | mpokara SPCC 1,2MM | mOKpbITHE 000pya0BaHus (BUHTHTAHKa):
mupuHoit 00Mm) 40 1T,

11. IllecTurpanHblii K04




netker=m

4. YCJIOBUS IKCIINIYATAIIMU 1 TEXHUYECKOE OBCJIYKUBAHUE

4.1 lIxa¢ npeHa3HAYEH /U1 SKCIUTyaTallu| B 3aKPHITHIX MOMENIEHUAX TIPU TeMIlepaType oKpyxkaromiero Bo3ayxa ot +1° C 1o +40° C u
OTHOCHTENLHOM BIAXKHOCTH OKPY’Kalolero Bo3ayxa o 80% mpu 25° C.

4.2 ]I OYMCTKH 3arpsI3HEHHON OBEPXHOCTH MOKHO HCIIOJIB30BATh JIIOOBIC OUUCTUTENH, KpoMe HUTPOLe/uTtono3HbIX (HLI).

4.3 TIpu UCHOJIb30BaHKH IIPHHYJUTEIFHON BEHTHIIALMH IIKada, peKOMeHIyeTcst iepruoaideckd (1 pas B monroja) Hpou3BOAUTE OYHCTKY GJIOKa
GuIbTpa OT HAKOTIUBLICHCS TIBLITH.

4.4. He nomyckaercsi MpeBbIlIeHUe CTaTU4HOM rpy3omnoabemMHocTd (800 kr)

5. TPAHCIIOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

5.1 YnakoBaHHOE H3/€/IHE MOXKET TPAHCIIOPTHPOBATHCS BCEMH BHJIAMH KPBITOI'O TPAHCIIOPTA B COOTBETCTBHU C IIPABUIIAMH IIEPEBO30K,
JIEWCTBYIOIINMH Ha KaXJJOM BHJIE TPAHCIOPTA.

YcaoBus TpaHCTIOPTUPOBAHUS MIKada B YaCTH BO3AEHCTBHS KIMMAaTHIECKUX (DaKTOPOB!

a) temnepartypa ot -50° C o +50° C; 6) nosbimenHas BiaxHoctb 10 100% npu temneparype 25° C

5.2 Ilpu meperpyske, TpaHCIIOPTUPOBAHUH U PA3rpy3Ke JOJDKHBI CTPOTO BHIOIHATHCS TPeOOBAaHNS MaHUITYJSIIMOHHBIX 3HAKOB M Ha/JIHCEH
YKa3aHHBIX Ha yIaKOBKE.

5.3 Usnenue B yaKOBaHHOM BHJIE JOJKHO XPaHHThLCS B IOMENIEHUAX MpH TeMieparype Bosayxa oT +1° C 1o +40° C u oTHOCHTeTbHOM
BJI&XHOCTH OKPY’Kalolero Bosayxa jo 80% npu 25° C.

5.4 B momenieHusIX ¥ TPAHCIIOPTHBIX CPEJCTBAX, TI€ XPAHUTCS M IIEPEBO3UTCS U3/eIIHe, He JTOJDKHO OBITH KHCIIOT, MIeIoYei WU JPYTuX
arpecCHBHBIX IIPUMeceii, apbl U ra3bl KOTOPBIX MOTYT BBI3BaTh KOPPO3HIO.

6. TAPAHTUU U3TOTOBUTEJISA

6.1.113roToBHTENb FAPAHTHPYET COOTBETCTBHE M3/CIHS TEXHUUECKHM XapaKTEePUCTHKAM, YKa3aHHBIM B HACTOSILEM I1ACIIOPTE, TIPU COOTIOACHUN
MOTpeOUTeNIeM YCIIOBUH 3KCIUTyaTallly, TPAHCIIOPTUPOBKHY, XPaHSHHUS] 1 MOHTaXa

6.2. lapanTuitablii cpok — 12 mecsnes. Cpok TapaHTHH HCYHUCISIETCS C JaThl, YKa3aHHOHM B TOBApHOU HAKJIaTHOH.

6.3. MI3roToBHUTENH HE HECET OTBETCTBEHHOCTH (FAPAHTHSI HE PAcIpPOCTPAHSACTCS) 38 HEHCIPABHOCTU M3/ENHUS B CIIydasiX: a) HeCOOIIOICHUS
YCIIOBHH 9KCIUTyaTallly, TPAHCIIOPTUPOBKU U XPAaHEHHMS, IPABHJI MOHTaXa; 0) CTUXMIHBIX OEICTBHI, 0XKaPOB.

6.4. srotoBuTels 00ECIICYNBAET CBOCBPEMEHHOE YCTPAHEHHNE HEOCTATKOB (1€()EKTOB), BBIBICHHBIX B TapAaHTUIHBIA IEPHO, €CIIH TAKOBBIC
HE SIBIITIOTCS pe3yIbTaTaMH JISHCTBHS OOCTOSITENILCTB HETIPEO0JIMMON CHITBI, HETIPAaBIIBHON SKCILTyaTally MIIH YMBIIUIEHHOTO HJIH HHOTO
HOBPEXICHHMSI.

6.5. T'apaHTus peIOCTaBISETCs IPU HATMYHA TOKYMEHTa, IT0TBEPIKIAFOIIETo OKYIIKY H3/eiHsl (TOBapHasi HaKJIa(Has ).

6.6. I3roToBUTENb UMEET NPABO U3MEHATH CHICU(HKALNIO ¥ BHEIIHUH BUA U3eNus 03 NPEayNPEKACHNS, HE CHIDKAs IPH 3TOM €ro
MOTPEOUTEIILCKUX CBOHCTB.



netkerzTmn
l’letkO PYKOBOACTBO NO CBOPKE TENEKOMMYHUKALUMOHHOIO LUKA®A cepusa EXPERT (600 mm)

Komnnekrayus: AKceccyapbl U Kpenex:
5. BeptukansHbie 6. Mnactmkosas wWaitba 4 Mm - 2 WT.
1. HUKHAA KpblWwKa - 1 WwT. MOHTaHble 1. HoxKkn wKada M12 - 4 wr. = B A 1A
5 . Camopes -14 wr.
2. BepxHAA KpbiLKa C MECTOM HEApABBRAE: A (i, 2. Ponviku - 4 wr. .
NOA BEHTUAATOPHBII 6. BOKOBasA NaHenb - 2 WT. (2 wr. + 2 wT. co cronnepamu) 8. Camopes M6*12 - 16 wr.
610K - 1 Wr. 7. NepepHana asepb - 1 WT. 3. BUHT C BHYTPeHHUM 9. [lanka M6: 48 wr. (OT 33U), 32 wr. (,ﬂ,O 32U)

wecturpaHHukom M8%*12 - 16 wr.
4. dnaHuesan raka M8 - 16 wr.

4. TopusoHTanbHbIe 5. BUHT M6*12 nog KpecTosyio
Hanpasafawowme: 9. 3arnywkKu KabenbHbIxX oTBepTKy: 48 wrt. (ot 33U), 32 wr.
6 wr. (ot 33U), 4 wr. (go 32U) BBOZOB - 8 WT. (a0 32V) 11. WecTturpaHHbIn Kaod 1 wr.

(B KOMNEKT He BXOAMT) 10. /lononHUTENbHbIE KOMNIEKTbI ANA

Kpenexa 06opyLoBaHUsA (BUHT + ranka):
40 wr.

3. Pama - 2 wr.
8. 3agHAA gsepb - 1 WT.

BHumaHue! LLIkadbl noctaBnnaoTca B 6a3oBoi KomnneKkrauuu, 6e3 nepegHeit asepu. NepegHan ABepb NOCTABAAETCA OTAENbHO.
Akceccyapbl ansa WwWKapos (NosKKU, BEHTUAATOPDI U T.N.) NpuobpeTalnTca OTAENbHO.

Lar 1: Lar 2:

Mpu HeobxoaAMMOCTH
3aKpoiiTe KabenbHble
BBO/bI C MOMOLLbIO 3arNy-
wekK (1 cBepxy, 2 cHU3Y),
NCMNoNb3ya Camopesbl
M4*8 (6 wrT.); ycTaHOBUTE
orpaHuyutenu (4 wr.)
60oKOoBbIX ABEpEi

C MOMOLLbIO

camopesos

M4*8 (8 wr.)

MpucoeguHute
BEPXHIOK M HUMKHIOH
KPbILWKKU K pamam,
UCMNONb3YA BUHTbI
M8%*12 u ¢pnaHueBble
ravku M8 (16 wr.).

B cnyyae ycTaHOBKM 2 v 3 6710KOB BEHTUNATOPOB:
a) coeauHnTe 6N0KU MeKAY COBOI U YCTaHOBUTE B OTBEPCTHE B
KpblWKe

b) npunoaHumuTe oauH U3 610KOB NOZA YrAOM, a 3aTem onycTuTe
610KM BHU3. BNOKM LONKHBI BCTaTb POBHO

C) 3aKpenuTe 610KM (M N0 KENAHUIO BEHTUNALUOHHYIO PELLEeTKY
cBEpXy) C nomouibto camopesos M4*8




netker=zTmm

LWar 4:

YCTaHOBUTE rOPU3OHTa b
Hble Hanpasaswowme — no
3 WT. C KaXa0l CTOPOHbI
(ana wkados ot 33U)
nomoubio BMHTOB M6%12
v raek M6 (24 wr.). Npu
3TOM rOpU30HTa/ibHblE
HanpasasaoLWme no
cepeaunHe ycTaHaBaAnBa-
HOTCA C y4EeTOM NosoXxe-
HUA 3aWenKu

3aMKa aBepu.

Ona wkados
00 32U yctaHoBute
4 ropuU30HTaNbHbIX

Lar 5:

YcraHosute 4
BEPTUKA/IbHbIX
HanpaBAAOLWMX,
MUCNONb3YA BUHTDI
M6*12, pnaHuesble
raiiku M6 u

niacTUKoBble Wamnbbl

M6 (24 wr.).

MpumeyaHue:

B cnyyae ycTaHOBKM
NONOK UCNO/b3yITE
BUHTbI M6*12, raiiku
M6 n nnactukosble
wanbbl M6.

HanpasNALWMX.
Lar 6: LWar 7: Lar 8:
YcraHosute 4 YcTtaHoBuTe gge YcTtaHoBuUTE

peryanpyembix
HOMKMW.

Ona ycTaHOBKM
ponuvKos
Ucnonb3ynre
camopesbl M6*10
(16 wr.).

6oKoBble NaHenu.

dukcaTopbl
6OKOBbIX NaHeNemn
OO/IKHbI
Haxo4MUTbCA
BBEpPXY.

..t

/—//h/

Q..

nepeaHIown un
3a4HI010 ABEpPb,
ncnonib3ya 4-mm
NAacTUKOBbIE
waiibbl (1
naacTUMKosas
wanba gna 1

asepm).

L’

3aaHAA ABepb YCTaHAB/IMBETCA C TOW CTOPOHBbI,
roe HaxoauTcA KabenbHbI BBOA, B BEPXHEN
KpbllwkKe WwKada.

LWkad cobpaH 1 roTos K akcnayaTaunu. TenekommyHuKauuoHHble wKadbl Netko HagexkHo 3awmualot Bawe o6opygosanue! BCEIJA!




netkeo

netker=zTmm

PYKOBOACTBO NO CEOPKE TEJIEKOMMYHUKALUUOHHOTO LUKA®A cepua EXPERT (800 mm)

Komnnekrauumsa:

1. HMKHAA KpbllwKa - 1 wr.

2. BepxHAA KpbllKa C MECTOM Nog,
BEHTUNATOPHbIN 610K - 1 WT.

3. Pama -2 wr.

4. Topu3oHTabHble HanpasaaoLwme:
6 wr. (ot 33V)
4 wr. (o 32U)

5. BepTUKanbHble MOHTaXKHble
Hanpasasawwme - 4 WT.

6. bokoBasa naHenb - 2 WrT.

7. NMepeaHnana gsepb - 1 wir.
(B KOMNIEKT HE BXOAMT)

8. 3agHAas asepb - 1 WT.

9. 3arnywku KabenbHbIxX
BBOAOB - 8 LWT.

10. BepTuKanbHbIi KabenbHbll
opraHam3ep € KPbILWKOM - 2 LT.

11. NMpocTasKka mexkay 60koBoOM
CTEHKOM M MOHTaXHbIM
npodunem:

12 wr. (ot 33U), 8 wr. (go 32U)

AKceccyapbl U Kpenesk:

1. Hoxkm wkada M12 - 4 wr.

2. Ponviku - 4 wir.
(2 wT. + 2 WT. co cTonnepamn)

3. BUHT C BHYTpPEHHUM
wecturpaHHuMKom M8%*12 - 16 wr.

4. ®naHuesana ravka M8 - 16 wr.

5. BuHT M6*12 nog KpecTtosyto
otBepTKy: 84wrT (ot 33U);
60wrT (o 32U)

6. Mnactukosana wamnba 4 mm - 2 WT.

7. Camopes M4*8 - 14 wr.
8. Camopes M6*12 - 16 wr.

9. Marika M6: 48 wr. (ot 33U),
32 wr. (go 32V)

10. ®naHuesasn raiika M6:
36 wr. (ot 33U);
24 wT. (go 32V)

11. JononHUTenbHble KOMNAEKTbI
ANA Kpenexka obopyaosaHua
(BUHT + raiika): 40 wr.

12. WecTturpaHHbii katoy 1 wr.

BHumaHue! LLikadbl nocraBnaoTca B 6a3oBoii KomnaeKtauum, 6e3 nepegHeit asepu. NepeaHas ABepb NOCTaBAAETCA OTAE/NbHO.
AKceccyapbl AnA WwWKapoB (NONKU, BEHTUAATOPbI U TN) NpUobpeTalnTca OTAeNbHO.

LWar 1:

MNpucoeanHUTE BEPXHIO U HUXHIOK
KPbILKK K pamam, UCMOo/b3ys BUHTbI M8*12
u dnaHuesble raiku M8 (16 wr.).

Lar 2:

MNpu HeobxoaumocTm
3aKpouTe KabenbHble BBOAbI C MOMOLLbIO
3arnywek (1 ceepxy, 2 CHU3Y), UCNonb3ya
camopesbl M4*8 (6 wrT.); ycTaHOBUTE
orpaHmumntenu (4 wr.) 6oKOBLIX ABEPEN C
nomoulbio camopesos M4*8 (8 wr.).

B cnyyae yctaHoBKK 2 uau 3 610K0B
BEHTUNIATOPOB:

a) coepguHuTe 610KM Mexay cob0oi 1 ycTaHOBUTE
B OTBEPCTUE B KPbILLKe

b) npunogHumuTe oanH U3 6GN1OKOB NoA yraom, a
3aTem onycTuTe 610K BHU3. BAOKM A0NKHDI
BCTaTb POBHO

c) 3aKkpenuTe 6/10KU (M NO KENaHUI0 BEHTUNALMU-
OHHYIO PeLLeTKY CBEepXY) C NOMOLLbIO CaMOope30s
M4*8

YcTaHoBuTe
ropu3oHTaNb-
Hble Hanpas/Aa-
owue —no 3 wr.
C Kaxaon
CTOpOHbI (ana
wkados ot 33U)
C MOMOLLbIO
BUHTOB M6*12 1
raek M6 (24 wr.).

MpyY 3TOM ropU3oHTaIbHbIE HanpaBAAio-
LMe Nno cepeaunHe yCTaHaBIMBAKOTCA C
YUYETOM MNOJIOKEHUA 3aLLEe/IKM 3aMKa ABEPMU.
Ona wkados ao 32U yctaHosuTe 4 ropu-
30HTa/NIbHbIX HAaNPaB/AOLMX.




netker=zTmm

3akpenuTte
NPOCTaBKN MEXAyY
60OKOBOM CTEHKOM U
MOHTaXHbIM
npodunem:

Ona wkados ot 33U ycTaHosuTe 12 npocra-
BOK C NOMOLLUbI0 BUHTOB M6*12 ¢ KpecTo-
obpasHoW ronoskon 1 raek M6 (24 wr.)

Ons wkados ao 32U - 8 npocTaBokK ¢
nomolLLbo BUHTOB M6*12 ¢ KpecToobpasHoi
ronoBKow 1 raek M6 (16 wr.).

YcTaHOBUTE 4 MOHTaXHbIX HANPaBAAOLLMX
C NOMOLLLbIO BUHTOB NOA KPECTOBYIO
oTBepTKy M6 * 12 n raek M6 (24 wr.)

Lar 7:

B cnyyae yCTaHOBKM NOJIOK UCMONb3YMTE
BUMHTbI M6%12, raitku M6 v nnacTukosble
wanbsr M6.

YcraHoBsute
BEPTUKaNbHbIE
KabenbHblie
opraHaisepsbl ¢
3aJHei CTOPOHbI
wKada (rae pacnonokeH KabenbHbl BBOA,
B BEPXHEW KPbILIKe), UCNONb3YA BUHTbI
M6*12, dnaHuesblie raiku M6 u naacTuko-
Bble Wwanbbl M6 (12 wr.).

Lar 9:

\MULMTTL | ST TN TSI TN OIS

T

\

3aKpoWiTe KPbILWKY BEPTUKANbHOTO Kabenb-
HOro opraHaisepa.

LWar 10:

7

_.//
!

A\ 2\

AN

NN TN

L]

i

[

m\m's

L]
oar

rear

T
S

il

LLLLL

T T L e T T T L T T T

YctaHoBuTe 4 posiMKa C NOMOLLbIO CaMo-
pe3os M6 * 12 (16 wr.)

YctaHosuTe 4 peryanmpyembix HOXKu M12.

i \

==

—

i

i

[/

‘%“
YA

JA

LYl BEREREEEE

Vil

YcraHosute ase 60koBble naHenun. Pukca-
TOpbl 6OKOBbLIX NaHeNen AONKHbI Haxo-
OUTbCA BBEPXY.

LWar 12:

&

Ga2200882204 7000

A7 T

\2o20a8000770%

Ay

YcTraHoBuTe /

nepeaHIo U 3aAHI0K ABEPb, UCNONb3YSA
4-mMmM NiacTUKoBble Walkibbl (1 nracTukoBan
waiba ana 1 asepwm). 3aaHas gsepb
YCTaHaB/IMBETCA C TOM CTOPOHbI, rae
HaxoAuTcs KabenbHblil BBOA B BEPXHEN
KpbILKe WKada.

LLIka¢d cobpaH 1 rotoB K aKkcnayaTauun. TenrekommyHuUKauuoHHble wKadbl Netko HagexHo 3awuuwatot Bawe o6opyposaHue! BCETA!




